
Προσδιορισμός προϊόντος:

Οι γυμναστικοί κρίκοι ασκήσεων πάχους 28 mm είναι κατασκευασμένοι από ξύλο σημύδας, το οποίο
είναι ένα φυσικό υλικό που χρησιμοποιείται για την κατασκευή αθλητικών ειδών υψηλής ποιότητας. Οι
δακτύλιοι  έλξης  έχουν  μεγάλη  χωρητικότητα  βάρους  έως  1000  λίβρες/453  κιλά,  ασφαλείς  και
ανθεκτικοί.  Οι  γυμναστικοί  κρίκοι  παρέχουν  2  ρολά  μπλε  ταινίες  χειρός,  οι  οποίες  διαθέτουν
απορρόφηση ιδρώτα, άνεση και κατά της σκόνης. Παρακαλούμε σημειώστε ότι οι επιπλέον μπλε ταινίες
είναι αναλώσιμα και πρέπει να αντικαθίστανται τακτικά ανάλογα με τη συχνότητα χρήσης σας.

είδος Ξύλινο δαχτυλίδι γυμναστικής
Τόπο καταγωγής Shandong, Κίνα
Μάρκα XYSFITNESS
Εφαρμογή Εμπορική χρήση
Γένος Για άνδρες και γυναίκες
Εξωτερική διάμετρος 23,5 cm/9,25 ίντσες
Μέγεθος συσκευασίας (mm) 9,61 x 9,41 x 2,91 ίντσες
Χρώμα Ξύλο
Λογότυπο Προσαρμοσμένο λογότυπο διαθέσιμο
Συσκευασία Polybag έγχρωμο χαρτοκιβώτιο
OEM Αποδοχή OEM
Υλικό Ξύλο σημύδας
Βάρος συσκευασίας 1,7 κιλά
είναι προσαρμοσμένο Ναί

Εκθεση Προϊόντος:









Πακέτο:



Σχετικά προϊόντα



Σχετικά με το Xingya

Η Shandong Xingya Sports Fitness Inc. είναι μια επαγγελματική επιχείρηση εξοπλισμού γυμναστικής για
την ανάπτυξη, την παραγωγή και τις πωλήσεις εξέδρων, ράφια, kettlebells, πιάτα βάρους και εξοπλισμό
καρδιαγγειακής άσκησης. Έχουμε περισσότερα από 12 χρόνια εμπειρίας στις εξαγωγές και 20 χρόνια
στην παραγωγή μηχανημάτων γυμναστικής.

Με τον προηγμένο εξοπλισμό παραγωγής και το αυστηρό σύστημα ποιοτικού ελέγχου, παρέχουμε στους
πελάτες προϊόντα ωραίας ποιότητας.



Η εταιρεία μας παρακολουθεί πάντα διάφορα είδη εκθέσεων. Έχουμε το περίπτερο Canton Fair κάθε
χρόνο το οποίο προσφέρεται από την κυβέρνησή μας. Πηγαίνουμε πάντα στην Αυστραλία, τη Γερμανία,
τη Νέα Ζηλανδία, την Αμερική και τη Βραζιλία για εκθέσεις εξοπλισμού γυμναστικής.

Τώρα έχουμε δημιουργήσει  μια σταθερή επιχειρηματική σχέση με εκατοντάδες πελάτες σε όλο τον
κόσμο, συμπεριλαμβανομένης της Βόρειας Αμερικής, της Ευρώπης, της Μέσης Ανατολής και της Ασίας.

"Η δημιουργία αξίας για όλους τους πελάτες με καινοτομία και ποιότητα" είναι η αμετάβλητη υπόσχεσή
μας. Ελπίζουμε ειλικρινά να συνεργαστούμε μαζί σας για να αναπτυχθούμε μαζί στο μέλλον.

Factory Show



Έκθεση & Έκθεση



Επιμελητεία:

Αποστολή δειγμάτων παραγγελίας από DHL, UPS, FedEx, TNT, EMS κ.λπ

Για μαζική παράδοση παραγγελιών, μπορεί να είναι προαιρετική με όρους Exwork, FOB, CNF, CIF
αεροπορικώς ή δια θαλάσσης με βάση τον αποστολέα του αγοραστή ή τον δικό μας



FAQ:

Ε: Έχετε MOQ για προϊόν ή ποσό;

ΕΝΑ: Είναι καλύτερα να φτάσετε τα 00, για να σας στείλουμε δια θαλάσσης.

Ε: Τι γίνεται με τον χρόνο παράδοσης αν παραγγείλω;

Α: Ο χρόνος παραγωγής εξαρτάται από τις λεπτομέρειες της παραγγελίας, γενικά ένα
εμπορευματοκιβώτιο μπορεί να είναι έτοιμο εντός 20 ημερών.

Ε: Ποιος είναι ο όρος πληρωμής σας;

Α: Γενικά 30% κατάθεση και 70% υπόλοιπο. T/T, L/C, Εμπορική διασφάλιση Alibaba όλα εντάξει.

Ε: Δεν έχω αποστολέα αποστολής στην Κίνα, πώς μπορώ να παραγγείλω;

Α: Έχουμε καλή σχέση με τη ναυτιλιακή εταιρεία, μπορούμε να σας προσφέρουμε την πιο ανταγωνιστική
χρέωση αποστολής και την καλύτερη εξυπηρέτηση


